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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Souhrn významných legislativních událostí
29.3.2010 – 5.4.2010
Ústavní soud v Brně ve středu vyhověl stížnosti právníka Františka Korbela a změnil jediné slovo v
zákoně o svobodném přístupu k informacím. V důsledku to znamená, že od této chvíle mají být
zveřejňována i nepravomocná rozhodnutí soudů, tedy i ta, která lze ještě zvrátit odvoláním nebo
dovoláním.

Vláda

29. března 2010

Vláda schválila návrh, který chrání zaměstnance před neionizujícím zářením
Kabinet Jana Fischera v pondělí schválil návrh nové podoby nařízení vlády, které chrání zaměstnance
před neionizujícím zářením. Vláda tak sladí českou legislativu se směrnicí Evropského parlamentu a
Rady.

Vláda odklepla 1,5 miliardy na investice do zdravotnictví
Kabinet Jana Fischera v pondělí odsouhlasil poskytnout 1,5 miliardy korun na investice do
zdravotnictví. Peníze z bývalého Fondu národního majetku získá celkem devět zdravotnických
zařízení.

Vláda projednala doporučení ombudsmana Motejla
Vláda na svém pondělním jednání projednala podněty ombudsmana Otakara Motejla, které navrhl ve
zprávách o činnosti veřejného ochránce práv za rok 2007 a 2008. Motejl zdůraznil potřebu řešení
otázky sirotčích důchodů či stanovení nezabavitelné částky na bankovním účtu pro případ exekuce.

Vláda projednala kontrolní závěry Nejvyššího kontrolního úřadu
Kabinet Jana Fischera na svém pondělním jednání projednal a odsouhlasil závěry Nejvyššího
kontrolního úřadu (NKÚ). Ten například zjišťoval, zda vybraná ministerstva využívala při využívání
externích poradenských služeb dřívějších zkušeností z kontrolního auditu.

Ministr Kocáb podal demisi
Ministr pro lidská práva Michael Kocáb podal v pondělí po jednání vlády demisi.

1. dubna 2010

Premiér se nedohodl s ODS a ČSSD na obsazení ministerstva pro životní prostředí
Premiér Jan Fischer ve čtvrtek po setkání se šéfem ČSSD Jiřím Paroubkem a lídrem ODS Petrem
Nečasem oznámil, že představy obou stran se nesešly a nedošlo k dohodě o obsazení ministerstva
životního prostředí. Jednání budou podle Fischera pokračovat po svátcích.

Pozn.:

Češi pracující v Sýrii získají stejný nárok na důchod jako místní



29. března 2010 - Češi pracující v Sýrii a Syřané pracující v Česku budou mít stejné podmínky pro
nárok na důchod jako občané daného státu, zajistí jim to nově podepsaná smlouva o sociálním
zabezpečení. O podpisu smlouvy informovala mluvčí ministerstva práce a sociálních věcí Štěpánka
Filipová.

AČCKA ukončila členství CK Sunny Days
31. března 2010 - Asociace českých cestovních kanceláří a agentur (AČCKA) ukončila členství
cestovní kanceláři Sunny Days. Informoval o tom ve středu viceprezident a mluvčí AČCKA Tomio
Okamura s tím, že Sunny Days nezaplatila členské příspěvky pro letošní rok.

Kodaňskou dohodu o podnebí podepsali všichni největší znečišťovatelé
31. března 2010 - Ke globální dohodě o podnebí uzavřené v prosinci na schůzce v Kodani se připojili
všichni největší znečišťovatelé ovzduší skleníkovými plyny. Informuje o tom ve středu agentura
Reuters.

Ústavní soud rozhodl změnou jediného slova v zákoně, že i nepravomocné rozsudky mají být
veřejné
31. března 2010 - Ústavní soud v Brně ve středu vyhověl stížnosti právníka Františka Korbela a
změnil jediné slovo v zákoně o svobodném přístupu k informacím. V důsledku to znamená, že od této
chvíle mají být zveřejňována i nepravomocná rozhodnutí soudů, tedy i ta, která lze ještě zvrátit
odvoláním nebo dovoláním.

Ústavní soud v Brně rozhodl, že ČR nemusí zaplatit uprchlíkovi Krejčířovi za vazbu
1. dubna 2010 - Ústavní soud v Brně ve čtvrtek rozhodl, že Česká republika nemusí zaplatit
podnikateli Radovanu Krejčířovi za neoprávněnou vazbu, ve které strávil na přelomu let 2002 a 2003
šest měsíců. Krejčířova rodina se u Ústavního soudu domáhala odškodného ve výši zhruba pět
milionů korun.

Haagský tribunál zamítl další žádost Karadžiče o přeložení procesu
1. dubna 2010 - Mezinárodní trestní tribunál pro válečné zločiny v bývalé Jugoslávii (ICTY) ve čtvrtek
zamítl další žádost bývalého bosenskosrbského vůdce Radovana Karadžiče o odložení procesu na
polovinu června, aby se mohl lépe připravit. Soud bude pokračovat 13. dubna, informuje agentura
Reuters.

EU a stát dají půl miliardy korun na obnovu zámeckých jízdáren a koníren v Lednici na
Břeclavsku
1. dubna 2010 - Zámecké jízdárny a konírny v Lednici na Břeclavsku získaly na projekt svého
Multifunkčního centra dotaci ve výši 496 989 000 korun. Rozhodnutí o poskytnutí dotace podepsal ve
čtvrtek na zámku v Lednice ministr kultury Václav Riedlbauch (za ČSSD).

LN: Výuka češtiny bude zdarma pro všechny děti cizinců
2. dubna 2010 - Děti cizinců nemají v Česku rovný přístup ke vzdělání. Zatímco žákům rodičů
pocházejících ze zemí Evropské unie zákon umožňuje doučovat se zdarma český jazyk, děti rodičů z
ostatních zemí tuto možnost nemají. Informace přineslo páteční vydání Lidových novin (LN).

Strany a uskupení usilující o křesla poslanců odstraňují poslední chyby v kandidátkách
2. dubna 2010 - Ještě týden mají politické strany, koalice a hnutí na to, aby pod dohledem krajských
úřadů odstranily chyby v kandidátkách pro květnové sněmovní volby. Oficiální registrace proběhne
9. dubna, k volbám se hlásí 27 politických uskupení.

Systém hlášení školních úrazů se od prvního května mění
2. dubna 2010 - Podle nové vyhlášky se školám od prvního května letošního roku mění systém hlášení



školních úrazů, informovala v pátek na tiskové konferenci Česká školní inspekce (ČŠI). Ty se již
nebudou posílat ČŠI papírově, ale elektronicky.

ČEZ: Ve veřejné zakázce na právní služby uspělo 13 uchazečů
2. dubna 2010 - Celkem 13 uchazečů zvítězilo v soutěži na veřejnou zakázku na právní služby pro
energetický gigant ČEZ. O výsledcích soutěže ČEZ informoval v pátek s tím, že mezi vítězi je i bývalý
ministr spravedlnosti Pavel Němec nebo bývalý šéf plzeňských práv Milan Kindl.

Hrad bude uzavřen kvůli návštěvě Obamy a Medveděva v Praze2. dubna 2010 - Kvůli návštěvě
prezidentů USA a Ruska bude příští týden od středy do pátku uzavřen celý areál Pražského hradu.
Prezidenti Barack Obama a Dmitrij Medveděv totiž ve čtvrtek 8. dubna na Hradě podepíší pakt o
jaderném odzbrojení, v pátek o tom informoval tiskový mluvčí Radim Ochvat.

Zdroj: Mediafax.cz
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